	TRƯỜNG TRUNG HỌC CƠ SỞ

TÙNG THIỆN VƯƠNG


	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I

NĂM HỌC 2021-2022

MÔN TOÁN – LỚP 6

Thời gian làm bài:90 phút


Câu hỏi: (Mã đề: T01)
Câu 1. Tìm x biết: 175 + (30 – x) = 200

A.  x = 55                

B. x = 5                  
C. x = 45             
D. x = 25
	Câu 2. Tính độ dài đoạn thẳng EF trong hình sau?

 EF = 5 cm   
   
B.  EF = 3 cm


C.  EF = 4 cm

            D.  EF = 6 cm
	[image: image96.png]




	Câu 3. Dưới đây là biểu đồ cột thể hiện số thóc của bốn thôn thu hoạch được năm 2015 (đơn vị: Tấn). Em hãy cho biết số thóc thu hoạch được năm 2015 của thôn Nam nhiều hơn thôn Bắc bao nhiêu tấn?

 12 tấn 


B.  24 tấn


C.  18 tấn

            D.  21 tấn
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Câu 4. Góc có số đo bằng 600 là góc:

A.  Nhọn


B.  Tù
           

C.  Bẹt
     

    D.  Vuông


Câu 5. Tìm ƯCLN (24, 48)
A.   [image: image4.png]{1;2

2;24)




B.   12


C. [image: image5.png]{0; 24; 96}




                D. 24


Câu 6. Kết quả của phép tính 
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 là:

A. 3



B. 5


C. 6


     D. 8

	Câu 7. Trong hình vẽ, chọn khẳng định sai

A. Đường thẳng m và n trùng nhau


B. Đường thẳng x và y trùng nhau


C. Điểm O thuộc cả 2 đường thẳng mn, xy

D. Điểm O chỉ thuộc đường thẳng mn 
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Câu 8. Một tấm vải hình chữ nhật có chiều dài 2m và chiều rộng là 32cm. Diện tích của tấm vải hình chữ nhật theo đơn vị xăng ti mét vuông là bao nhiêu?
A.  64cm2
            

B. 64000cm2
  
C. 640cm2       

D. 6400 cm2
Câu 9. Tìm: ƯC (15, 20) 
A.  {1;5}


B. [image: image9.png]{1;3; 5}





C. [image: image11.png]{0; 60; 120}



 
D. 1; 5; 10
Câu  10. Tìm x biết: 2x +16 = 10
 x= -3


B. x= 13

C. x= 3


D. x= -10

	Câu 11. Trong hình vẽ, chọn khẳng định sai

A. A, M, C thẳng hàng


B.  A, B, C thẳng hàng


C. M, B, D thẳng hàng


D. M nằm giữa A và C
	[image: image89.png]





Câu 12. Kết quả của phép tính 
[image: image13.wmf]13.(40)(13).(35)(13).(25)
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 là:

A. 1300


B. -1300

C. 130


D. -130

	Câu 13. Nhìn hình vẽ. Chọn câu sai

A.  Điểm M là trung điểm của đoạn thẳng DK  
   

B.  Điểm M nằm giữa hai điểm D và K
         

C.  Hai điểm D và M  nằm khác phía đối với điểm K

D.  MK = 2,5 cm
	[image: image14.png]5cm







Câu 14. Mỗi ngày Tú được mẹ cho 40 000 đồng, Tú ăn sáng hết 24 000 đồng và mua hộp sữa Milo hết 6000 đồng, phần tiền còn lại Tú để vào ống heo tiết kiệm. Tú muốn mua một máy tính cầm tay loại Casio Fx 570VN Plus giá 450 000 đồng. Hỏi: Mỗi ngày Tú tiết kiệm được bao nhiêu tiền?

A. 20 000 đồng

B. 10 000 đồng
                         C. 1000 đồng

D. 30 000 đồng

Câu 15. Thực hiện phép tính 
[image: image15.wmf]2
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-

 ta được kết quả là.

A.  30

  

B. 24

  
C. 52


D. 6

Câu 16. Để điều tra về điện năng tiêu thụ trong 1 tháng (tính theo kw/h) của 1 khu chung cư có 50 gia đình, người ta đến 20 gia đình và thu được mẫu số liệu sau:

	80
	75
	35
	105
	110
	60
	83
	71
	50
	76

	94
	102
	36
	78
	130
	120
	97
	160
	65
	79


Có bao nhiêu gia đình tiêu thụ điện trên 100 kw/h trong một tháng?

A.  6



B.  5 


C.  4


D.  7
Câu 17. Giá trị của biểu thức 
[image: image16.wmf](

)

2

420:2191714

éù

--

ëû

 là

A. 12            
B.10
                    C.  2
              D. 20

	Câu 18. Biểu tranh ở bên biểu diễn số cây xanh mà bốn khối trồng được. Tổng số cây xanh mà cả bốn khối trồng được là:

 280 cây xanh

B.  240 cây xanh


 300 cây xanh
            D. 15 cây xanh
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Câu 19. Tìm x biết : 14x + 54 = 82
A.  x = 12                  

B. x = 14              
C. x = 1            
            D. x = 2

Câu 20. Khẳng định nào sau đây không đúng về hình bình hành?

A. Hai đường chéo cắt nhau tại trung điểm của mỗi đường.

B. Hai cặp cạnh đối diện song song.

C. Bốn góc bằng nhau.

D. Hai cặp cạnh đối diện bằng nhau.

Câu 21. Biểu đồ cột kép ở hình dưới biểu diễn số học sinh nam và số học sinh nữ của lớp 6A đăng kí tham gia một số môn thể thao mà đoàn trường đề ra: bóng bàn, cầu lông, chạy bộ. Mỗi em đều phải đăng kí tham gia một môn thể thao. Em hãy cho biết có bao nhiêu học sinh nữ đăng kí môn cầu lông?

	[image: image18.png]56 hoc sinh
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	 4 học sinh




 5 học sinh



 9 học sinh



D.  8 học sinh



Câu 22. Tìm x biết: 100 – (x + 75 ) = 40
A.  x= -15


B. x= 0


C. x= 15

D. x= 65
Câu 23. Giá trị của biểu thức 75 : 5 + 10 – 4 là

A.  1
                

B.21 


C. 15 


D.6

Câu 24. Bảng thống kê điểm kiểm tra môn Toán của tất cả học sinh tổ 2 lớp 6A được cho như sau:

	Điểm số
	9
	8
	7
	6
	5
	4

	Số bạn đạt được
	2
	3
	4
	2
	0
	1


Tổ 2 của lớp 6A có tất cả bao nhiêu học sinh?

A. 12



B. 9 


C. 8


D. 15

	Câu 25. Trong hình vẽ, chọn khẳng định sai 

A. d chứa A và không chứa B


B. Điểm B không nằm trên đường thẳng d


C. Điểm A nằm trên đường thẳng d 


D.  Điểm B nằm trên đường thẳng d
	[image: image90.png]





Câu 26. Tìm BC (6, 8)
A. {0; 24; 48; 72…}

B. {1; 2 …}

C. {6; 8; 12;24 …}
D. {1; 24; 48; 72 …}
	Câu 27. Kim giờ và kim phút tạo ra 1 góc bằng:

A. 500





B.  1800 



C. 900 





D. 600 
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Câu 28. Tìm BCNN (12, 18) 
A.   36



B. [image: image20.png]{16}





C. [image: image22.png](26}





            D. 6
	Câu 29. Trong các hình sau, hình nào là hình vuông?

Hình A

B. Hình B


C. Hình C

D. Hình D


	[image: image92.png]





Câu 30. Chọn đáp án sai
A. 23 < 32   


B. 102 > 43    

C. 34 = 92     

D. 53 > 35
	Câu 31. Nêu tên tất cả các góc trong hình:

A.  góc xAy, góc xAz, góc yAz


B.  góc xAy, góc yAz

C.  góc Axy, góc Axz, góc Ayz

D.  góc xAz, góc yAz
	[image: image24.png]





Câu 32. Kết quả của phép tính 
[image: image25.wmf]20002020(2021)2022
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 là:

A. 20



B. 21


C. 2020
   
D. 4020

Câu 33. Khẳng định nào sau đây đúng về hình tam giác đều?

A. 3 cạnh bằng nhau.

B. 4 cạnh bằng nhau.
C. 5 cạnh bằng nhau.
D. 6 cạnh bằng nhau.

Câu 34. Khẳng định nào sau đây sai? Cho lục giác đều ABCDEF, khi đó:

A. Sáu đỉnh: A, B, C, D, E, F.                                         B. Sáu cạnh bằng nhau : AB = BC = CD = DE = EF = FA.

C. Sáu góc đỉnh A, B, C, D, E, F không bằng nhau.       D. Ba đường chéo chính bằng nhau: AD = BE = CF.

	Câu 35. Góc xOy (hình vẽ) có số đo bằng:

600
B. 400


C. 1400
D. 800

	[image: image93.png]




	Câu 36. Trong các hình sau, hình nào là hình tam giác đều?

Hình A


B. Hình B

     

C. Hình C


D. Hình D
	[image: image94.png]





Câu 37. Tìm số tự nhiên n thỏa mãn 2n = 32

A. n = 2              

B. n = 3                  
C. n = 5                   
D. n = 4

	Câu 38. Trong hình dưới đây gồm các hình nào?

A. Hình thang cân, hình thoi, tam giác đều

B. Hình thoi, hình thang cân, lục giác đều

C. Tam giác đều, hình thang cân, hình bình hành

D. Hình thoi, hình thang cân, tam giác đều, lục giác đều.
	[image: image95.emf]

	Câu 39. Trong hình vẽ, chọn khẳng định đúng

A. Trong hình có 1 đoạn thẳng


B. Trong hình có 2 đoạn thẳng


C. Trong hình có 3 đoạn thẳng


D. Trong hình có 4 đoạn thẳng
	[image: image26.png]




	Câu 40. Biểu đồ tranh sau đây biểu diễn số đồng hồ mà hệ thống cửa hàng A bán được trong 1 tuần

Số đồng hồ mà hệ thống cửa hàng A đã bán được trong ngày thứ sáu là:

 650 đồng hồ



B.  700 đồng hồ

C.  600 đồng hồ


D.  7 đồng hồ
	[image: image27.png]aagaaae

aaaaegag
:
(@ =100 dong ho, ﬁ =50 dong ho)







Câu hỏi: (Mã đề: T02)
Câu 1. Một tấm vải hình chữ nhật có chiều dài 2m và chiều rộng là 32cm. Diện tích của tấm vải hình chữ nhật theo đơn vị xăng ti mét vuông là bao nhiêu?

A.  64cm2
            
B. 64000cm2
  

C. 640cm2       

D. 6400 cm2
Câu 2. Góc có số đo bằng 600 là góc:

A.  Nhọn
 
B.  Tù
           


C.  Bẹt
     

D.  Vuông 
Câu 3. Kết quả của phép tính 
[image: image28.wmf]13.(40)(13).(35)(13).(25)
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 là:

A. 1300

B. -1300


C. 130


D. -130

	Câu 4. Trong hình vẽ, chọn khẳng định sai

A. Đường thẳng m và n trùng nhau


B. Đường thẳng x và y trùng nhau


C. Điểm O thuộc cả 2 đường thẳng mn, xy

D. Điểm O chỉ thuộc đường thẳng mn 
	


Câu 5. Tìm x biết : 175 + (30 – x) = 200

A.  x = 55                
B. x = 5                  

C. x = 45             
D. x = 25
Câu 6. Tìm ƯCLN (24, 48)
A.   24


B. [image: image30.png]{1;2

2;24)



   
C. 12


D. [image: image32.png]{0; 24; 96}




Câu 7. Kết quả của phép tính 
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A. 3


B. 5



C. 6


D. 8

	Câu 8. Nhìn hình vẽ. Chọn câu sai

A.  Điểm M là trung điểm của đoạn thẳng DK  
   

B.  Điểm M nằm giữa hai điểm D và K
         

C.  Hai điểm D và M  nằm khác phía đối với điểm K

D.  MK = 2,5 cm
	[image: image34.png]5cm







Câu 9. Thực hiện phép tính 
[image: image35.wmf]2
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 ta được kết quả là.

A.  30

  
B. 24

  

C. 52


D. 6

Câu 10. Tìm: ƯC (15, 20) 
 1; 5; 10

B. {0; 60; 120} 

C. {1; 3; 5}

D. {1;5}

	Câu 11. Trong hình vẽ, chọn khẳng định sai

A. A, M, C thẳng hàng


B.  A, B, C thẳng hàng


C. M, B, D thẳng hàng


D. M nằm giữa A và C
	


Câu  12. Tìm x biết: 2x +16 = 10
A.  x= -3

B. x= 13


C. x= 3

D. x= -10
	Câu 13. Tính độ dài đoạn thẳng EF trong hình sau?

 EF = 5 cm   
   
B.  EF = 3 cm


C.  EF = 4 cm

            D.  EF = 6 cm
	[image: image37.emf]3 cm

E F

H




Câu 14. Mỗi ngày Tú được mẹ cho 40 000 đồng, Tú ăn sáng hết 24 000 đồng và mua hộp sữa Milo hết 6000 đồng, phần tiền còn lại Tú để vào ống heo tiết kiệm. Tú muốn mua một máy tính cầm tay loại Casio Fx-570VN Plus giá 450 000 đồng. Hỏi: Mỗi ngày Tú tiết kiệm được bao nhiêu tiền?
A. 20 000 đồng

B. 10 000 đồng
C. 1000 đồng

D. 30 000 đồng

	Câu 15. Dưới đây là biểu đồ cột thể hiện số thóc của bốn thôn thu hoạch được năm 2015 (đơn vị: Tấn). Em hãy cho biết số thóc thu hoạch được năm 2015 của thôn Nam nhiều hơn thôn Bắc bao nhiêu tấn?

 12 tấn 


B.  24 tấn


C.  18 tấn

            D.  21 tấn
	[image: image38.png]SO THOC CUA BON THON THU HOACH DUGC NAM 2015
(tan)
30

2 2

20 18

15

10

Bic Trung Nam Déng  (Thon)






Câu 16. Giá trị của biểu thức 
[image: image39.wmf](

)

2

420:2191714

éù

--

ëû

 là

A. 12            
B.10
                    C.  2
              D. 20

Câu 17. Để điều tra về điện năng tiêu thụ trong 1 tháng (tính theo kw/h) của 1 khu chung cư có 50 gia đình, người ta đến 20 gia đình và thu được mẫu số liệu sau:

	80
	75
	35
	105
	110
	60
	83
	71
	50
	76

	94
	102
	36
	78
	130
	120
	97
	160
	65
	79


Có bao nhiêu gia đình tiêu thụ điện trên 100 kw/h trong một tháng?

 6



B.  5 


C.  4


D.  7

	Câu 18. Biểu đồ tranh sau đây biểu diễn số đồng hồ mà hệ thống cửa hàng A bán được trong 1 tuần

Số đồng hồ mà hệ thống cửa hàng A đã bán được trong ngày thứ sáu là:

 650 đồng hồ



B.  700 đồng hồ

C.  600 đồng hồ


D.  7 đồng hồ
	[image: image40.png]aagaaae

aaaaegag
:
(@ =100 dong ho, ﬁ =50 dong ho)







Câu 19. Tìm x biết: 14x + 54 = 82
 A. x = 12                  

B. x = 14              

C. x = 1            
D. x = 2

	Câu 20. Góc xOy (hình vẽ) có số đo bằng:

600
B. 400


C. 1400
D. 800

	

	Câu 21. Biểu tranh ở bên biểu diễn số cây xanh mà bốn khối trồng được. Tổng số cây xanh mà cả bốn khối trồng được là:

 280 cây xanh

B.  240 cây xanh


 300 cây xanh
            D. 15 cây xanh
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Câu 22. Khẳng định nào sau đây không đúng về hình bình hành?

A. Hai đường chéo cắt nhau tại trung điểm của mỗi đường.

B. Hai cặp cạnh đối diện song song.

C. Bốn góc bằng nhau.

D. Hai cặp cạnh đối diện bằng nhau.

Câu 23. Giá trị của biểu thức 75 : 5 + 10 – 4 là

A.  1
                

B.21 



C. 15 


D.6

Câu 24. Tìm x biết: 100 – (x + 75 ) = 40
A.  x= -15


B. x= 0


            C. x= 15

D. x= 65
 Câu 25. Tìm BC (6, 8)

A. {0; 24; 48; 72…}

B. [image: image43.png](6;8;12;24 ...}





C. [image: image45.png]{1;2..}





D. [image: image47.png]{1;24;48;72...}




	Câu 26. Kim giờ và kim phút tạo ra 1 góc bằng:

A. 500





B.  1800 



C. 900 





D. 600 
	

	Câu 27. Trong hình vẽ, chọn khẳng định sai 

A. d chứa A và không chứa B


B. Điểm B không nằm trên đường thẳng d


C. Điểm A nằm trên đường thẳng d 


D.  Điểm B nằm trên đường thẳng d
	

	Câu 28. Biểu đồ cột kép ở hình dưới biểu diễn số học sinh nam và số học sinh nữ của lớp 6A đăng kí tham gia một số môn thể thao mà đoàn trường đề ra: bóng bàn, cầu lông, chạy bộ. Mỗi em đều phải đăng kí tham gia một môn thể thao. Em hãy cho biết có bao nhiêu học sinh nữ đăng kí môn cầu lông?

A. 4 học sinh



B. 5 học sinh



C. 9 học sinh



8 học sinh


	


Câu 29. Tìm BCNN (12, 18) 
A.   36



B. {16}


C. {26}

D. 6
Câu 30. Chọn đáp án sai
A. 23 < 32    


B. 102 > 43    


C. 34 = 92     

D. 53 > 35

	Câu 31. Nêu tên tất cả các góc trong hình:

A.  góc xAy, góc xAz, góc yAz


B.  góc xAy, góc yAz

C.  góc Axy, góc Axz, góc Ayz

D.  góc xAz, góc yAz
	[image: image48.png]





Câu 32. Tìm số tự nhiên n thỏa mãn 2n = 32

A. n = 2              

B. n = 3                  

C. n = 5                   D. n = 4
	Câu 33. Trong hình vẽ, chọn khẳng định đúng

A. Trong hình có 1 đoạn thẳng
         B. Trong hình có 2 đoạn thẳng


C. Trong hình có 3 đoạn thẳng
      D. Trong hình có 4 đoạn thẳng
	[image: image49.png]





Câu 34. Kết quả của phép tính 
[image: image50.wmf]20002020(2021)2022
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 là:

A. 20



B. 21



C. 2020
   
D. 4020

Câu 35. Khẳng định nào sau đây đúng về hình tam giác đều?

A. 3 cạnh bằng nhau.

B. 4 cạnh bằng nhau.

C. 5 cạnh bằng nhau.

D. 6 cạnh bằng nhau.

	Câu 36. Trong các hình sau, hình nào là hình tam giác đều?

Hình A


B. Hình B

     

C. Hình C


D. Hình D
	

	Câu 37. Trong hình dưới đây gồm các hình nào?

A. Hình thang cân, hình thoi, tam giác đều

B. Hình thoi, hình thang cân, lục giác đều

C. Tam giác đều, hình thang cân, hình bình hành

D. Hình thoi, hình thang cân, tam giác đều, lục giác đều.
	


Câu 38. Khẳng định nào sau đây sai? Cho lục giác đều ABCDEF, khi đó:

A. Sáu đỉnh: A, B, C, D, E, F.                                         B. Sáu cạnh bằng nhau : AB = BC = CD = DE = EF = FA.

C. Sáu góc đỉnh A, B, C, D, E, F không bằng nhau.       D. Ba đường chéo chính bằng nhau: AD = BE = CF.

Câu 39. Bảng thống kê điểm kiểm tra môn Toán của tất cả học sinh tổ 2 lớp 6A được cho như sau:

	Điểm số
	9
	8
	7
	6
	5
	4

	Số bạn đạt được
	2
	3
	4
	2
	0
	1


Tổ 2 của lớp 6A có tất cả bao nhiêu học sinh?

A. 12



B. 9 


C. 8


D. 15

	Câu 40. Trong các hình sau, hình nào là hình vuông?

Hình A

B. Hình B


C. Hình C

D. Hình D


	


Câu hỏi: (Mã đề: T03)
	Câu 1. Nhìn hình vẽ. Chọn câu sai

A.  Điểm M là trung điểm của đoạn thẳng DK  
   

B.  Điểm M nằm giữa hai điểm D và K
         

C.  Hai điểm D và M  nằm khác phía đối với điểm K

D.  MK = 2,5 cm
	[image: image51.png]5cm







Câu 2. Mỗi ngày Tú được mẹ cho 40 000 đồng, Tú ăn sáng hết 24 000 đồng và mua hộp sữa Milo hết 6000 đồng, phần tiền còn lại Tú để vào ống heo tiết kiệm. Tú muốn mua một máy tính cầm tay loại Casio Fx-570VN Plus giá 450 000 đồng. Hỏi: Mỗi ngày Tú tiết kiệm được bao nhiêu tiền?
A. 20 000 đồng

B. 10 000 đồng
C. 1000 đồng

D. 30 000 đồng

Câu 3. Thực hiện phép tính 
[image: image52.wmf]2
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 ta được kết quả là.

A.  30

  

B. 24

  
C. 52


D. 6

Câu 4. Để điều tra về điện năng tiêu thụ trong 1 tháng (tính theo kw/h) của 1 khu chung cư có 50 gia đình, người ta đến 20 gia đình và thu được mẫu số liệu sau:

	80
	75
	35
	105
	110
	60
	83
	71
	50
	76

	94
	102
	36
	78
	130
	120
	97
	160
	65
	79


Có bao nhiêu gia đình tiêu thụ điện trên 100 kw/h trong một tháng?

 6



B.  5 


C.  4


D.  7

Câu 5. Tìm x biết : 175 + (30 – x) = 200

A.  x = 55                
            B. x = 5                       C. x = 45             
D. x = 25
	Câu 6. Tính độ dài đoạn thẳng EF trong hình sau?

 EF = 5 cm   
   
B.  EF = 3 cm


C.  EF = 4 cm

            D.  EF = 6 cm
	[image: image53.emf]3 cm
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Câu 7. Tìm: ƯC (15, 20) 
{1;5} 

            B. {1; 3; 5} 

C. {0; 60; 120}
D. 1; 5; 10
Câu 8. Tìm x biết: 2x +16 = 10
A.  x= -3


B. x= 13

C. x= 3


D. x= -10
	Câu 9. Trong hình vẽ, chọn khẳng định sai

A. Đường thẳng m và n trùng nhau


B. Đường thẳng x và y trùng nhau


C. Điểm O thuộc cả 2 đường thẳng mn, xy

D. Điểm O chỉ thuộc đường thẳng mn 
	


Câu 10. Một tấm vải hình chữ nhật có chiều dài 2m và chiều rộng là 32cm. Diện tích của tấm vải hình chữ nhật theo đơn vị xăng ti mét vuông là bao nhiêu?
A.  64cm2
            

B. 64000cm2
  
C. 640cm2       

D. 6400 cm2
	Câu 11. Trong hình vẽ, chọn khẳng định sai 

A. d chứa A và không chứa B


B. Điểm B không nằm trên đường thẳng d


C. Điểm A nằm trên đường thẳng d 


D.  Điểm B nằm trên đường thẳng d
	


Câu 12. Tìm BC (6, 8)
A. {0; 24; 48; 72…}

B. [image: image56.png]{1;2..}





C. [image: image58.png](6;8;12;24 ...}





D. [image: image60.png]{1;24;48;72...}




	Câu 13. Trong hình vẽ, chọn khẳng định sai

A. A, M, C thẳng hàng


B.  A, B, C thẳng hàng


C. M, B, D thẳng hàng


D. M nằm giữa A và C
	


Câu 14. Kết quả của phép tính 
[image: image61.wmf]13.(40)(13).(35)(13).(25)
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 là:

A. 1300


B. -1300

C. 130


D. -130

	Câu 15. Kim giờ và kim phút tạo ra 1 góc bằng:

A. 500





B.  1800 



C. 900 





D. 600 
	


Câu 16. Tìm BCNN (12, 18) 
A.   36



B. {16}

C. {26}

D. 6
Câu 17. Tìm ƯCLN (24, 48)
A. {1; 2; 4; 6; 12; 24}

B.   12


C. {0; 24; 96}

D. 24


Câu 18. Tìm x biết : 14x + 54 = 82
A.  x = 12                  

B. x = 14              
C. x = 1            
D. x = 2

	Câu 19. Dưới đây là biểu đồ cột thể hiện số thóc của bốn thôn thu hoạch được năm 2015 (đơn vị: Tấn). Em hãy cho biết số thóc thu hoạch được năm 2015 của thôn Nam nhiều hơn thôn Bắc bao nhiêu tấn?

12 tấn 


B.  24 tấn


C.  18 tấn

            D.  21 tấn
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Câu 20. Giá trị của biểu thức 
[image: image63.wmf](
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 là

A. 12            
B.10
                    C.  2
              D. 20

Câu 21. Góc có số đo bằng 600 là góc :

A.  Nhọn


B.  Tù
           

C.  Bẹt
     

D.  Vuông


Câu 22. Kết quả của phép tính 
[image: image64.wmf](
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 là:

A. 3



B. 5


C. 6


D. 8

Câu 23. Khẳng định nào sau đây không đúng về hình bình hành ?

A. Hai đường chéo cắt nhau tại trung điểm của mỗi đường.

B. Hai cặp cạnh đối diện song song.

C. Bốn góc bằng nhau.

D. Hai cặp cạnh đối diện bằng nhau.

	Câu 24. Biểu tranh ở bên biểu diễn số cây xanh mà bốn khối trồng được. Tổng số cây xanh mà cả bốn khối trồng được là:

A. 280 cây xanh

B.  240 cây xanh


C. 300 cây xanh
            D. 15 cây xanh
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	Câu 25. Biểu đồ cột kép ở hình dưới biểu diễn số học sinh nam và số học sinh nữ của lớp 6A đăng kí tham gia một số môn thể thao mà đoàn trường đề ra: bóng bàn, cầu lông, chạy bộ. Mỗi em đều phải đăng kí tham gia một môn thể thao. Em hãy cho biết có bao nhiêu học sinh nữ đăng kí môn cầu lông?

A. 4 học sinh



B. 5 học sinh



C. 9 học sinh



D. 8 học sinh


	


Câu 26. Chọn đáp án sai
A. 23 < 32   


B. 102 > 43    

C. 34 = 92     

D. 53 > 35
	Câu 27. Nêu tên tất cả các góc trong hình:

A.  góc xAy, góc xAz, góc yAz


B.  góc xAy, góc yAz

C.  góc Axy, góc Axz, góc Ayz

D.  góc xAz, góc yAz
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Câu 28. Kết quả của phép tính 
[image: image67.wmf]20002020(2021)2022
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 là:

A. 20



B. 21


C. 2020
   
D. 4020

Câu 29. Tìm x biết: 100 – (x + 75 ) = 40
A.  x= -15


B. x= 0


C. x= 15

D. x= 65
Câu 30. Giá trị của biểu thức 75 : 5 + 10 – 4 là

A.  1
                

B.21 


C. 15 


D.6

Câu 31. Bảng thống kê điểm kiểm tra môn Toán của tất cả học sinh tổ 2 lớp 6A được cho như sau:

	Điểm số
	9
	8
	7
	6
	5
	4

	Số bạn đạt được
	2
	3
	4
	2
	0
	1


Tổ 2 của lớp 6A có tất cả bao nhiêu học sinh?

A. 12



B. 9 


C. 8


D. 15

	Câu 32. Trong các hình sau, hình nào là hình vuông?

A. Hình A

B. Hình B


C. Hình C

D. Hình D


	

	Câu 33. Trong hình dưới đây gồm các hình nào?

A. Hình thang cân, hình thoi, tam giác đều

B. Hình thoi, hình thang cân, lục giác đều

C. Tam giác đều, hình thang cân, hình bình hành

D. Hình thoi, hình thang cân, tam giác đều, lục giác đều.
	


Câu 34. Tìm số tự nhiên n thỏa mãn 2n = 32

n = 2              

B. n = 3                  
     C. n = 5                   
D. n = 4

	Câu 35. Trong hình vẽ, chọn khẳng định đúng

A. Trong hình có 1 đoạn thẳng
         B. Trong hình có 2 đoạn thẳng


C. Trong hình có 3 đoạn thẳng
      D. Trong hình có 4 đoạn thẳng
	[image: image68.png]




	
	

	Câu 36. Biểu đồ tranh sau đây biểu diễn số đồng hồ mà hệ thống cửa hàng A bán được trong 1 tuần

Số đồng hồ mà hệ thống cửa hàng A đã bán được trong ngày thứ sáu là:

650 đồng hồ



B.  700 đồng hồ

C.  600 đồng hồ


D.  7 đồng hồ
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Câu 37. Khẳng định nào sau đây đúng về hình tam giác đều?

A. 3 cạnh bằng nhau.

B. 4 cạnh bằng nhau.

C. 5 cạnh bằng nhau.

D. 6 cạnh bằng nhau.

	Câu 38. Góc xOy (hình vẽ) có số đo bằng:

A. 600
B. 400


C. 1400
D. 800

	

	Câu 39. Trong các hình sau, hình nào là hình tam giác đều?

A. Hình A


B. Hình B

     

C. Hình C


D. Hình D
	


Câu 40. Khẳng định nào sau đây sai?

Cho lục giác đều ABCDEF, khi đó:

A. Sáu đỉnh: A, B, C, D, E, F.

B. Sáu cạnh bằng nhau : AB = BC = CD = DE = EF = FA.

C. Sáu góc đỉnh A, B, C, D, E, F không bằng nhau.

D. Ba đường chéo chính bằng nhau: AD = BE = CF.

Câu hỏi: (Mã đề: T04)

	Câu 1. Trong hình dưới đây gồm các hình nào?

A. Hình thang cân, hình thoi, tam giác đều

B. Hình thoi, hình thang cân, lục giác đều

C. Tam giác đều, hình thang cân, hình bình hành

D. Hình thoi, hình thang cân, tam giác đều, lục giác đều.
	


Câu 2. Khẳng định nào sau đây sai?

Cho lục giác đều ABCDEF, khi đó :

A. Ba đường chéo chính bằng nhau: AD = BE = CF.

B. Sáu góc đỉnh A, B, C, D, E, F không bằng nhau.

C. Sáu đỉnh: A, B, C, D, E, F.

D. Sáu cạnh bằng nhau : AB = BC = CD = DE = EF = FA.

Câu 3. Bảng thống kê điểm kiểm tra môn Toán của tất cả học sinh tổ 2 lớp 6A được cho như sau:

	Điểm số
	9
	8
	7
	6
	5
	4

	Số bạn đạt được
	2
	3
	4
	2
	0
	1


Tổ 2 của lớp 6A có tất cả bao nhiêu học sinh?

A. 12



B. 9 


C. 8


D. 15

Câu 4. Một tấm vải hình chữ nhật có chiều dài 2m và chiều rộng là 32cm. Diện tích của tấm vải hình chữ nhật theo đơn vị xăng ti mét vuông là bao nhiêu?
A.  64cm2
            
B. 64000cm2
  

C. 640cm2       
D. 6400 cm2
	Câu 5. Trong các hình sau, hình nào là hình vuông?

A. Hình A

B. Hình B


C. Hình C

D. Hình D


	


Câu 6. Tìm x biết : 175 + (30 – x) = 200

A.  x = 55                
B. x = 5                  

C. x = 45             
D. x = 25
Câu 7. Thực hiện phép tính 
[image: image70.wmf]2
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 ta được kết quả là.

A.  30

  
B. 24

  

C. 52


D. 6

	Câu 8. Trong hình vẽ, chọn khẳng định đúng

A. Trong hình có 1 đoạn thẳng
         B. Trong hình có 2 đoạn thẳng


C. Trong hình có 3 đoạn thẳng
      D. Trong hình có 4 đoạn thẳng
	[image: image71.png]




	
	

	Câu 9. Trong hình vẽ, chọn khẳng định sai

A. Đường thẳng m và n trùng nhau


B. Đường thẳng x và y trùng nhau


C. Điểm O thuộc cả 2 đường thẳng mn, xy

D. Điểm O chỉ thuộc đường thẳng mn 
	


	Câu 10. Trong hình vẽ, chọn khẳng định sai

A. A, M, C thẳng hàng


B.  A, B, C thẳng hàng


C. M, B, D thẳng hàng


D. M nằm giữa A và C
	

	Câu 11. Tính độ dài đoạn thẳng EF trong hình sau?

EF = 5 cm   
   
            B.  EF = 3 cm


C.  EF = 4 cm

            D.  EF = 6 cm
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Câu 12. Tìm: ƯC (15, 20) 
{1;5} 

            B. {1; 3; 5} 

C. {0; 60; 120}
D. 1; 5; 10
Câu 13. Tìm x biết: 2x +16 = 10
A.  x= -3

B. x= 13


C. x= 3

D. x= -10
	Câu 14. Nhìn hình vẽ. Chọn câu sai

A.  Điểm M là trung điểm của đoạn thẳng DK  
   

B.  Điểm M nằm giữa hai điểm D và K
         

C.  Hai điểm D và M  nằm khác phía đối với điểm K

D.  MK = 2,5 cm
	[image: image74.png]5cm







Câu 15. Tìm ƯCLN (24, 48)
A. {1; 2; 4; 6; 12; 24}

B.   12


C. {0; 24; 96}

D. 24


Câu 16. Kết quả của phép tính 
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A. 3


B. 5



C. 6


D. 8

Câu 17. Mỗi ngày Tú được mẹ cho 40 000 đồng, Tú ăn sáng hết 24 000 đồng và mua hộp sữa Milo hết 6000 đồng, phần tiền còn lại Tú để vào ống heo tiết kiệm. Tú muốn mua một máy tính cầm tay loại Casio Fx-570VN Plus giá 450 000 đồng. Hỏi: Mỗi ngày Tú tiết kiệm được bao nhiêu tiền?
A. 20 000 đồng

B. 10 000 đồng
C. 1000 đồng

D. 30 000 đồng

Câu 18. Giá trị của biểu thức 
[image: image76.wmf](
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A. 12            
B.10
           C.  2
              D. 20

	Câu 19. Trong hình vẽ, chọn khẳng định sai 

A. d chứa A và không chứa B


B. Điểm B không nằm trên đường thẳng d


C. Điểm A nằm trên đường thẳng d 


D.  Điểm B nằm trên đường thẳng d
	


Câu 20. Khẳng định nào sau đây không đúng về hình bình hành ?

A. Hai cặp cạnh đối diện bằng nhau.

B. Bốn góc bằng nhau.

C. Hai cặp cạnh đối diện song song.

D. Hai đường chéo cắt nhau tại trung điểm của mỗi đường.
	Câu 21. Biểu đồ cột kép ở hình dưới biểu diễn số học sinh nam và số học sinh nữ của lớp 6A đăng kí tham gia một số môn thể thao mà đoàn trường đề ra: bóng bàn, cầu lông, chạy bộ. Mỗi em đều phải đăng kí tham gia một môn thể thao. Em hãy cho biết có bao nhiêu học sinh nữ đăng kí môn cầu lông?

A. 4 học sinh



B. 5 học sinh



C. 9 học sinh



D. 8 học sinh


	

	Câu 22. Biểu đồ tranh sau đây biểu diễn số đồng hồ mà hệ thống cửa hàng A bán được trong 1 tuần

Số đồng hồ mà hệ thống cửa hàng A đã bán được trong ngày thứ sáu là:

650 đồng hồ



B.  700 đồng hồ

C.  600 đồng hồ


D.  7 đồng hồ
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Câu 23. Tìm BC (6, 8)

A. {0; 24; 48; 72…}

B. [image: image79.png](6;8;12;24 ...}





C. [image: image81.png]{1;2..}





D. [image: image83.png]{1;24;48;72...}




Câu 24. Tìm x biết : 14x + 54 = 82
A.  x = 12                  

B. x = 14              

C. x = 1            
D. x = 2

Câu 25. Tìm x biết: 100 – (x + 75 ) = 40
A.  x= -15


B. x= 0


C. x= 15

D. x= 65
	Câu 26. Dưới đây là biểu đồ cột thể hiện số thóc của bốn thôn thu hoạch được năm 2015 (đơn vị: Tấn). Em hãy cho biết số thóc thu hoạch được năm 2015 của thôn Nam nhiều hơn thôn Bắc bao nhiêu tấn?

12 tấn 


B.  24 tấn


C.  18 tấn

            D.  21 tấn
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Câu 27. Để điều tra về điện năng tiêu thụ trong 1 tháng (tính theo kw/h) của 1 khu chung cư có 50 gia đình, người ta đến 20 gia đình và thu được mẫu số liệu sau:

	80
	75
	35
	105
	110
	60
	83
	71
	50
	76

	94
	102
	36
	78
	130
	120
	97
	160
	65
	79


Có bao nhiêu gia đình tiêu thụ điện trên 100 kw/h trong một tháng?

6



B.  5 


C.  4


D.  7

Câu 28. Giá trị của biểu thức 75 : 5 + 10 – 4 là

1  

                        B.21 


C. 15 


D.6

	Câu 29. Kim giờ và kim phút tạo ra 1 góc bằng:

A. 500





B.  1800 



C. 900 





D. 600 
	


Câu 30. Khẳng định nào sau đây đúng về hình tam giác đều?

A. 3 cạnh bằng nhau.

B. 4 cạnh bằng nhau.

C. 5 cạnh bằng nhau.

D. 6 cạnh bằng nhau.

Câu 31. Chọn đáp án sai
A. 23 < 32    


B. 102 > 43    


C. 34 = 92     

D. 53 > 35
	Câu 32. Trong các hình sau, hình nào là hình tam giác đều?

Hình A


B. Hình B

     

C. Hình C


D. Hình D
	


Câu 33. Tìm BCNN (12, 18) 
A.   36



B. {16}

C. {26}

D. 6
	Câu 34. Nêu tên tất cả các góc trong hình:

A.  góc xAy, góc xAz, góc yAz


B.  góc xAy, góc yAz

C.  góc Axy, góc Axz, góc Ayz

D.  góc xAz, góc yAz
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Câu 35. Kết quả của phép tính
[image: image86.wmf]20002020(2021)2022
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 là:

A. 20



B. 21



C. 2020
   
D. 4020

Câu 36. Tìm số tự nhiên n thỏa mãn 2n = 32

A. n = 2              

B. n = 3                  

C. n = 5                   D. n = 4
Câu 37. Góc có số đo bằng 600 là góc :
A.  Nhọn
 
B.  Tù
           


C.  Bẹt
     

D.  Vuông 
Câu 38. Kết quả của phép tính 
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 là:

A. 1300

B. -1300


C. 130


D. -130

	Câu 39. Góc xOy (hình vẽ) có số đo bằng:

600
B. 400


C. 1400
D. 800

	

	Câu 40. Biểu tranh ở bên biểu diễn số cây xanh mà bốn khối trồng được. Tổng số cây xanh mà cả bốn khối trồng được là:

A. 280 cây xanh

B.  240 cây xanh


C. 300 cây xanh
            D. 15 cây xanh
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	ỦY BAN NHÂN DÂN QUẬN 8
TRƯỜNG TRUNG HỌC CƠ SỞ

TÙNG THIỆN VƯƠNG
	ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I 

- Năm học 2021-2022

TOÁN - LỚP 6

Thời gian làm bài 90 phút


Mỗi câu đúng 0,25 điểm X 40 = 10 điểm

Đề T01

	Câu hỏi
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Lựa chọn
	B
	D
	A
	A
	D
	A
	D
	D
	A
	A

	Câu hỏi
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Lựa chọn
	B
	A
	C
	B
	D
	A
	C
	A
	D
	C

	Câu hỏi
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Lựa chọn
	A
	A
	B
	A
	D
	A
	B
	A
	B
	D

	Câu hỏi
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40

	Lựa chọn
	A
	B
	A
	C
	B
	C
	C
	D
	C
	A


Đề T02

	Câu hỏi
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Lựa chọn
	D
	A
	A
	D
	B
	A
	A
	C
	D
	D

	Câu hỏi
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Lựa chọn
	B
	A
	D
	B
	A
	C
	A
	A
	D
	B

	Câu hỏi
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Lựa chọn
	A
	C
	B
	A
	A
	B
	D
	A
	A
	D

	Câu hỏi
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40

	Lựa chọn
	A
	C
	C
	B
	A
	C
	D
	C
	A
	B


Đề T03

	Câu hỏi
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Lựa chọn
	C
	B
	D
	A
	B
	D
	A
	A
	D
	D

	Câu hỏi
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Lựa chọn
	D
	A
	B
	A
	B
	A
	D
	D
	A
	C

	Câu hỏi
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Lựa chọn
	A
	A
	C
	A
	A
	D
	A
	B
	A
	B

	Câu hỏi
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40

	Lựa chọn
	A
	B
	D
	C
	C
	A
	A
	B
	C
	C


Đề T04

	Câu hỏi
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Lựa chọn
	D
	B
	A
	D
	B
	B
	D
	C
	D
	B

	Câu hỏi
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Lựa chọn
	D
	B
	A
	C
	D
	A
	B
	C
	D
	B

	Câu hỏi
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Lựa chọn
	C
	A
	A
	D
	A
	A
	A
	B
	B
	A

	Câu hỏi
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40

	Lựa chọn
	D
	C
	A
	A
	B
	C
	A
	A
	B
	A
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